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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

Ata da 08ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, realizada
em 15 de dezembro de 2006.

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano dois mil e seis, às dezenove horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com a
presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-presidente Eurico
Venturi, o Secretário José Luiz da Silva Gomes e o Procurador Jurídico desta Casa Dr.
Luciano Moreira dos Anjos, para fazerem parte da Mesa. Dando início aos trabalhos
convidou o Vereador para estar fazendo a leitura do texto Bíblico, que se encontra em
Lucas Capítulo vinte e um, versículos trinta e quatro a trinta e seis. A seguir, procedeu-se a
leitura do Expediente da Mesa, que se constou do seguinte:

Em seguida a Sra. Presidente abriu o Pequeno Expediente concedendo a palavra ao
Vereador Cláudio Bernardes Baptista,
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado
A Sra. Presidente disse que será possível quando o mesmo melhorar. Com a palavra o
Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi
A Sra. Presidente concedeu a palavra a Vereador Valdeci Medeiros Casimiro

Em Seguida, a Sra. Presidente, depois de ter colocado a Ata em apreciação e não havendo
nenhum pedido de retificação, colocou a Ata da Sessão anterior em votação, sendo
aprovada por unanimidade.
Em seguida, a Sra. Presidente abriu o Grande Expediente concedendo a palavra ao
Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado
A Sra. Presidente concedeu a palavra a Vereador Valdeci Medeiros Casimiro
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Mario Sergio França Brito
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista
A Sra. Presidente convidou o Vice-presidente o Vereador Eurico Venturi, para estar
assumindo a presidência interinamente para que a mesma possa fazer o uso da Tribuna.
Assumindo a Presidência, o Sr. Eurico Venturi, concedeu a palavra ao Vereadora Vera
Lucia Machado
A Sra. Presidente assumiu a mesa de trabalhos e em seguida, abriu ao Horário de
Lideranças Partidárias concedendo a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu
Machado
A Sra. Presidente concedeu a palavra a Vereador Valdeci Medeiros Casimiro
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes
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A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Mario Sergio França Brito
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista
Não havendo mais matéria para ser deliberada, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, sendo
assinada por mim, Leandra Venturi Ventura, que digitei a Ata, pelo Sr. Presidente,
Vereador Valdeci Medeiros Casimiro e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 19 de Dezembro de 2006.
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